

Jegyzőkönyv

a BME Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar
Kari Tanácsának 2013. június 20-án 12:00-kor kezdődő,
a BME Rektori tanácstermében tartott ünnepi üléséről

Varga István köszönti a tanács tagjait és a meghívottakat, továbbá ismerteti az ünnepi ülés napirendi pontjait. Napirend előtt röviden értékeli az elmúlt tanévet: a Kari Tanács megfiatalodott, lezajlott a kari szerkezeti átalakítás, átalakításra került a belső pénzügyi támogatási rendszer, megkezdődött a tantervek felülvizsgálata, a MSc képzés átalakult, intenzív pályázati előkészületek zajlanak, sőt van, ahol már sikeres pályázatot is fel tudnak mutatni.

1. Tudományos és nemzetközi dékán-helyettesi kinevezés átadása

Előterjesztő: Dr. Varga István dékán

Varga István átadja Bohács Gábornak tudományos és nemzetközi dékán-helyettesi kinevezését és sok sikert kíván munkájához.

2. Tanszékvezetői és tanszékvezető-helyettesi kinevezések átadása

Előterjesztő: Dr. Varga István dékán

Varga István tájékoztatja a Kari Tanácsot, hogy az elmúlt hetek egyeztetései eredményeként a Vasúti Járművek, Repülőgépek és Hajók Tanszéken az együttműködés alakult ki, így Rohács Dánielt bízta meg a tanszékvezetői feladatok ellátásával. Vele szemben egyetlen észrevétel érkezett, hogy még csak adjunktus, de ez teljesen megfelel a szabályoknak, ugyanakkor a BME-n elvárásnak tekinthető, hogy legalább egyetemi docens vezessen tanszéket. Ezt az elvárást Rohács Dániel elfogadta, személyét rektor úr is támogatja.

Varga István átadja Rohács Dánielnek tanszékvezetői kinevezését a Vasúti Járművek, Repülőgépek és Hajók Tanszék élére, munkájához sok sikert kíván. Rohács Dániel rövid köszönetet mond.

Varga István átadja Bóna Krisztiánnak (Anyagmozgatási és Logisztikai Rendszerek Tanszék) és Ságbi Balázsnak (Közlekedés- és Járműirányítási Tanszék) tanszékvezető-helyettesi kinevezését, sok sikert kívánva nekik.

3. Egyetemi docensi kinevezések átadása

Előterjesztő: Dr. Varga István dékán

Varga István tájékoztatja a Kari Tanácsot, hogy legutóbbi ülésén mindegyik jelöltet támogatta, így most átadja az egyetemi docensi kinevezéseket, sorrendben Bóna Krisztiánnak, Bán Krisztiánnak, Juhász Jánosnak, Mészáros Ferencnek, Simongáti Győzőnek és Tulipánt Gergelynek, valamint sok sikert kíván további munkájukhoz.

4. Dékáni Dicséretek átadása

Előterjesztő: Dr. Varga István dékán

Varga István elmondja, hogy a jogszabályi változások következtében több kolléga esetében is fel kellett bontani a közalkalmazotti jogviszonyt. A kollégák áldozatos munkáját megköszönve dékáni dicséretben részesíti Balpataki Antalt, Bogschütz Bélánét, Borbás Lajost (távollétében), Gyenes Károlyt, Havas Pétert (távollétében), Hermann Gyulát, Kereszturiné Balogh Klárát, Kéri Tibornét (távollétében), Kovács Pétert, Leinwander Sándornét, Mészáros Pétert, Munkácsiné Lengyel Erzsébetet, Paczona Erzsébetet (távollétében), Péter Tamást (távollétében), Rácz Gábort, Richlik Györgyöt (távollétében), Szilágyi Andrást (távollétében) és Török Ignácznét.

A kollégáknak jó egészséget kíván és reméli, hogy a Karral való köteléket többen fenntartják a továbbiakban is. A nyugdíjba vonuló kollégáknak a családjuk körében eltöltött boldog nyugdíjas éveket kíván.

5. Egyebek

Varga István megköszöni az év elején megújult Kari Tanács féléves munkáját, a nyárra pedig jó pihenést kíván.

További hozzászólás híján Varga István berekeszti a Kari Tanács munkáját.

Budapest, 2013. június 27.

Dr. Mészáros Ferenc sk.
hivatalvezető